



Следователями СК по сообщению средств массовой информации проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Сегодня в средствах массовой информации размещены публикации о том, что 13 июня в 8.20 часов в Верхнемамонском районе на 717 км автодороги М4 - "Дон" 35-летний водитель автобуса «Мерседес-Бенс» не справился с управлением транспортного средства и допустил съезд в кювет. В результате ДТП пострадали 3 человека, среди которых 2 несовершеннолетних: 7 летний мальчик, житель Красноярского края и 9-летняя девочка, жительница Костромской области. Пострадавшие с травмами средней степени тяжести доставлены в Богучарскую ЦРБ. Автобус осуществлял рейс по маршруту «Москва – Ереван», в транспортном средстве находились 39 человек.

По данному сообщению в СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе проверки будут опрошены очевидцы, а также пассажиры автобуса, истребована документация, регламентирующая осуществление данной организацией услуг по перевозке населения, выполнены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1135400>